

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Kryštof Melkes
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	B - velmi dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Autor pracoval velmi samostatně, práce měla kontinuální vývoj, od začátku práce měl autor jasnou představu, kterou stále cílel do výborného výsledku.

Přesvědčivý koncept vychází z kvalitní analýzy pozemku, na kterou autor navázal pečlivě rozvrženým řešením. Objekt výborně reaguje na svažitost pozemku, výhledy a orientaci ke světovým stranám. Architektonické řešení je přesvědčivé, design exteriéru je nadčasový, uměřená barevnost dvou spodních podlaží vhodně kontrastuje s rezavým kvádrem nejvyššího podlaží, který je dynamicky vykonzolován přes hmotu domu a zajišťuje domu nezaměnitelný výraz. Fasády jsou dobře komponované, dům je navenek čitelný a působí exkluzivním dojmem, což je pro řešenou parcelu žádoucí.

Dispoziční a provozní řešení je zcela funkční. Drobnou výtku mám ke značnému rozsahu zpevněných ploch na východní a západní straně objektu.

Technické řešení je reálné a podrobně zpracované. Chybně je založena opěrná stěna za domem v řezu A1, která je v násypu. V dokumentaci chybí zakreslení komínového tělesa od krbu nad střechou.

Část TZB je bez připomínek.

Práce je úplná, přehledně zpracovaná, grafické zpracování práce je na výborné úrovni.

Kryštof Melkes zpracoval výbornou bakalářskou práci. Jeho reprezentativní dům by na řešené parcele jistě obstál.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 26.5.2022

Podpis: